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Peinienie wachty morskiej i portowej Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa kwalifkaci:

iy, 39

Numer zadanka: [1} ]

Kod arlusza: A.39-01-20.01-5G

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1: Wyznaczanie pozycji statku na podstawie dwéch katéw poziomyeh - tabela 1
RA Wspotrzedne Pozycji-1. @ =54°52.6'N

Kryterium spelnione gdy wspdilrzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £5').
1.2 Wspotrzedne Pozycji-1. 4, =017°10.5°E.

Kryterium spelnione gdy wspdfrzedne mieszezg sig w tolerancji: (45'),
R.1.3 Wykreslenie metoda graficzna pozycji z dwoch katow poziomych.

R.2 Rezultat 2: Obliczenie wysokosci | mc o ystapienia plywdw w porcie Antwerpia - tabele 2 i 3
A.2.1 Tabela 2. TIME HW  09:57 LW 16:01
R.2.2 Tabela 2. HEIGHT HW 4.7 LW 1.0
R.2.3 Tabela 2. RANGE 3.7
i Tabela. 2 Wysokos¢ ptywu 3.1 m )

o Kryterium speinione gdy wariosc miesci sig w tolerancji: (40,3 ).

R.2.5 Tabela 3. TIME HW  04:06 LW  10:50
R.2.6 Tabela 3. HEIGHT HW 6.2 LW 0.4
R.2.7 Tabela 3. RANGE 5.8
R238 Tabela. 3 Moment wystapienia plywu o wysokosci 4 m 06:46

Kryterium spefnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£10 min).

R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biemym uwzglgdnianiu wiatru i pradu oraz nakres drogi statku na kalce technicznej - tabela 4

R34 Wspolrzedne Pozycji-1. ¢, =55°11,8'N
Kryterium spelnione gdy wspdilrzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £5').
Rz Wspotrzedne Pozycji-1. 4 ; =015°30"E.
Kryterium spelnione gdy wspdilrzedne mieszezg sig w tolerancji: (£5').
.83 Wspdltrzedne Pozycji-2. @, =55°15,0'N.
Kryterium spelnione gdy wspdlrzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £5').
3.4 Wspotrzedne Pozycji-2. 4, =015°56.3°E.
Kryterium spelnione gdy wspdirzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £5°),
RAS Obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=095 °
Kryteria spelnione gdy wartoici mieszezg sig w tolerancji: (£5°).
R3.6 Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=078".
Kryteria spefnione gdy wartosci mieszcza sie w toleranciji: (+5°).
RA37 Obliczenie predkosci statku nad dnem. Vd=15,4 w.
Kryterium spefnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (0,5 w).
RA8 Obliczenie stanu logn po 60 minutach zeglugi OL2 = 31,9
Kryterium spetione gdy wartosé miesei sig w tolerancji: (20,2 M).
R.3.9 Wykreélenie na kalce KDd i opisanie zliczenia graficznego drogi statku oraz wykreélenie metoda graficzng biernego uwzgledniania pradu.
R3.10 Oznaczenie pozycji obserwowane] wlasciwym symbolem oraz opisanie czasem i logiem oraz oznaczenie pozycji zliczonej wlasciwym
symbolem oraz opisanie czasem i logiem.

R.4 Rezultat 4: Okreslanie zasiegu geograficznego i Swietlnego - tabela 5
R.4.1 Krynica Morska - zasigg geograficzny Swiatta [M] - 23,2
R.4.2 Wiadystawowo - zasigg geograficzny swiatta [M] - 23,5
R4.3  [Stilo - zasigg geograficzny Swiatka [M] - 25,2
R.4.4  [Czolpino - zasigg geograficzny Swiatta [M] - 22,2
R.4.5 Ustka - zasi¢g geograficzny Swiatta [M] - 13,4
RA6 Krynica Morska - zasieg §wietlny [M] - 3.1

Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (H).5M)
RA7 Wiadystawowo - zasieg swietlny [M] - 14,0

Kryterium spelione gdy wartosé miesei sie w tolerancji: (+0.5M)

Stilo - zasieg $wietlny [M] - 0.5
R48 . . I ..

Kryterium spelnione gdy wartosc miesci sig w tolerancji: (H).5M)
R4.9 Czolpino - zasieg $wietlny [M] - 46.0

Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£2.0M)
R410 Ustka - zasigg $wietlny [M] - 56

Kryterium spelnione gdy wartoié miesci sig w tolerancji: (2).5M)

R.S5 Rezultat 5: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglgdnianiu wiatru i pradu oraz nakres drogi statku na kalce technicznej - tabela 6

REA Wspolrzedne Pozycji-1. @ ; =54°23,8'N oraz wspotrzedne Pozycji-1. AI=01522,7°F.
Kryterium spelnione gdy wspdlrzedne mieszezg sig w tolerancji: ( £5').
5.2 Wspdlrzedne Pozycji-2. @2 =54°30,8’N. oraz wspitrzedne Pozycji-2. 12=016°05,5’E.
Kryterium spelnione gdy wspdilrzedne mieszezg sig w tolerancji: (£5').
R53 Obliczenie kata drogi nad dnem statku. KDd=074 ° oraz obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=085°,
Kryterium spetnione gdy wartosci mieszezg sig w tolerancjiz (£5 °).
RE5.4 Obliczenie kursu zyrokompasowego statku. KZ=086 °.
Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£5°).
R5S Obliczenie predkosci statku nad dnem. Vd=18,7 w.
Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (£0.5 w).
RES Obliczenie drogi. Dd=26,0 M.
Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (0,5 M).
R57 Obliczenie czasu osiagnigcia Pozycji - 2. T2=13:13.
Kryterium spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (+5 min).
R5.8 Obliczenie stanu logu w Pozycji -2. OL2=38,6.
Kryterium speltnione gdy wartosé miesci sig w tolerancji: (0,5 M).
RS Wykreslenie metoda graficzna czynnego uwzgledniania pradu oraz wykreslenie na kalce KDd i opisanie na trasie zliczenia graficznego drogi

statku.
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| R.5.10 |{}znaczenie dwdch pozycji obserwowanych whasciwym symbolem oraz opisanie czasem 1 logiem.

Pobrano z arkusze24jpl




